Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за апрель 2017 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении МБУ ДО ДШИ № 3 им. М.И. Глинки г. Ростова-на-Дону (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО  "Шолоховская ДЮСШ" (Шолоховский район); МБУ ДО ДМШ № 10  им. С.С. Прокофьева (г. Ростов-на-Дону); ЧОУ ДО "СОВЕРШЕНСТВО" (г. Ростов-на-Дону); ЧОУ ДО "Лингвистический центр Шахты" (г. Шахты); МБОУДО Тарасовский ДДТ (Тарасовский район); МБОУ ДО "СДШИ" (г. Семикаракорск); МБУ ДО ДШИ № 7 им. Г.М. Балаева (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО ДШИ № 6 имени Г.В. Свиридова (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО "ДШИ им. А.П. Артамонова (№2)" (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО ДЮСШ № 5 (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО СЮТ Сальского района (г. Сальск); МБУ ДО ДШИ № 8 г. Ростова-на-Дону (г. Ростов-на-Дону). 
плановые документарные проверки соответствия законодательству содержания уставов, локальных актов в отношении  МБДОУ Россошанский д/с № 12 "Малыш" (Кашарский район); МБДОУ Ремонтненский д/с "Солнечный зайчик" (Ремонтненский район); МБДОУ Пономаревский д/с № 7 "Колосок" (Кашарский район); МБДОУ Ремонтненский д/с "Родничок" (Ремонтненский район); МДОУ д/с «Гнёздышко» ст.Камышевской Цимлянского района (Цимлянский район); МБДОУ Первомайский д/с "Солнышко" (Ремонтненский район); МБДОУ ДС № 8 "Улыбка" (Верхнедонской район); МБДОУ Подгорненский д/с "Колокольчик" (Ремонтненский район); МБДОУ детский сад № 1 с. Заветное (Заветинский район). 
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении  МБДОУ д/с "Улыбка" х. Долгий (Мартыновский район); МБДОУ Киевский д/с "Тополек" (Ремонтненский район); МБДОУ "Аленушка" с. Федоровка (Неклиновский район); МБДОУ детский сад "Ласточка" (Кагальницкий район); МБДОУ д/с № 14 "Аленушка" (Октябрьский район); МБДОУ детский сад № 46 "Чебурашка" (Тарасовский район); МБДОУ Первомайский д/с № 3 "Утро" (Кашарский район); МБДОУ Кривошлыковский д/с № 8 "Березка" (Кашарский район); МБДОУ Мальчевский детский сад (Миллеровский район); МБДОУ Ермаковский д/сад (Тацинский район).
плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении  МБДОУ казачий детский сад "Чебурашка" (Зимовниковский район); МБДОУ детский сад "Тополёк" (Зимовниковский район); МБДОУ № 30 г. Азова (г. Азов); МБДОУ № 8 г. Азова (г. Азов); МБДОУ № 18 г. Азова (г. Азов); МБДОУ детский сад № 1 "Ромашка" (Егорлыкский район); МБДОУ детский сад № 6 "Колокольчик" (Егорлыкский район); МБОУ ДО "ДЮСШ" ЕР (Егрлыкский район).
плановая выездная проверка исполнения полномочий органов МСУ Муниципальное учреждение "Управление образования" Зимовниковского района (Зимовниковский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
•
Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

•
Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;

•
Несоответствие внутренних регламентов органов местного самоуправления требованиям действующего законодательства;

•
Нарушение правил приема в образовательную организацию.
