Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора и контроля за соблюдение законодательства в сфере образования, за ноябрь 2014 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБДОУ ЦРР - детский сад № 21 (г.Шахты); МБДОУ № 117 (г.Ростова-на-Дону); МАДОУ № 273 (г.Ростова-на-Дону); МБДОУ № 77 (г.Ростова-на-Дону).

плановые документарные проверки соответствия установленным требованиям уровня квалификации педработников в отношении МБДОУ детский сад № 80 (г.Шахты); МБДОУ № 59 (г.Ростова-на-Дону).
плановые выездные проверки соблюдения лицензионных требований и условий в отношении НОУ Автошкола «С.А.» (г.Ростова-на-Дону); НОУ ДПО «ССК «ЮГ» (г.Ростова-на-Дону); НОУ ДПО «Вилена» (г.Батайск); НОУ Студия парикмахерского искусства и ногтевого дизайна «Модные секреты Голливуда» (Азовский район); МБОУ ДОД ДЮСШ № 4 (г.Новошахтинск); МБДОУ д/с «Аленький цветочек» (г.Волгодонск).
плановые документарные проверки соответствия наименования организации наименованию, указанному в лицензии, в отношении МБДОУ № 44 «Тополек» п.Сеятель Северный (Сальский район); МБДОУ № 9 «Красная шапочка» г.Сальска (Сальский район); МБДОУ «Детский сад № 41 «Аленушка» (Матвеево-Курганский район); МДОУ - детский сад № 41 (г.Шахты); МБОУ ДОД «ДМШ № 3» (г.Батайск); МБДОУ д/с № 26 «Солнышко» (Матвеево-Курганский район); МБДОУ № 269 (г.Ростова-на-Дону); МБДОУ № 80 (г.Ростова-на-Дону); МБДОУ № 74 (г.Ростова-на-Дону); МОУ ЦППРК «Выбор» (г.Батайск).

плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ детский сад № 15 «Солнышко» (Егорлыкский район); МБДОУ ЦРР-детский сад № 71 (г.Шахты); МБДОУ № 125 (г.Ростова-на-Дону); МБДОУ № 207 (г.Ростова-на-Дону); МБДОУ № 317 (г.Ростова-на-Дону). 
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· Несоответствие установленным требованиям уровня квалификации педагогических работников;
· Принятие на работу в образовательную организацию, на педагогическую должность без справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданной в установленном законодательством порядке и по форме, которая устанавливается законодательством.
· Нарушение правил оказания платных образовательных услуг;

· Образовательной организацией не обеспечивается создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся; 
· Официальные сайты в сети Интернет проверенных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, не соответствуют нормативным требованиям.
