Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за июль 2015 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении МБДОУ детский сад №7 (г.Донецк); МБДОУ детский сад №8 (г.Донецк); МБДОУ ДС «Чебурашка» (г.Волгодонск); МДОУ д/с № 2 «Буратино» (Аксайский район); МБДОУ д/с № 22 «Ромашка» (Волгодонской район); МБДОУ д/с общеразвивающего вида № 16 «Малышок» (Волгодонской район); МБДОУ ДС «Колобок» (г.Волгодонск); МДОУ д/с № 14 «Звездочка» (Волгодонской район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ № 312 (г.Ростов-на-Дону); МБДОУ детский сад № 17 «Ивушка» (Багаевский район); МБДОУ ДС «Гусельки» (г.Волгодонск); МБДОУ детский сад №5 (г.Донецк); МБДОУ ДС «Светлячок» (г.Волгодонск); МБДОУ ЦРР – д/с № 17 «Тополек» (Волгодонской район); МБДОУ ДС «Золотой ключик» (г.Волгодонск); МБДОУ ДС «Росинка» (г.Волгодонск); МБДОУ № 5 «Яблочко» (Азовский район); МБДОУ ДС № 43 «Колобок» (Белокалитвинский район); МДОУ ДС «Алёнушка» (г.Волгодонск); МБДОУ ДС «Голубые дорожки» (г.Волгодонск).
плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБДОУ д/с общеразвивающего вида № 5 «Вишенка» (Волгодонской район); МБДОУ детский сад № 15 (г.Донецк); МБДОУ детский сад  №2 (г.Донецк); МДОУ № 292 (г.Ростов-на-Дону); МБДОУ детский сад №2 (г.Каменск-Шахтинский); МБУДО «Центр оздоровления и отдыха  «Ивушка» (г.Волгодонск); МБУДО ДЮСШ  №5 (г.Волгодонск); МБУДО ДЮСШ № 4 (г.Волгодонск); МБДОУ д/с № 15 «Мишутка» (Волгодонской район); МБУДО ДЮСШ №6 (г.Волгодонск); МБУ ДО ЦВР (Волгодонской район); МБУ ДО ДМШ им. Д.Д. Шостаковича (г.Волгодонск); МБУ ДО ДМШ им. С.В. Рахманинова (г.Волгодонск); МБУ ДО СДЮСШОР №2 (г.Волгодонск); МБУ ДО ШИ «ДЦДР» (г.Волгодонск); МБУДО «Центр «Радуга» (г.Волгодонск); МОУ центр ППРК «Гармония» (г.Волгодонск); МБДОУ детский сад №4 (г.Донецк).
плановая выездная проверка соблюдения порядка проведения государственной итоговой аттестации в отношении МБОУ «Гимназия № 95» (г.Ростов-на-Дону).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;
· Несоответствие наименования образовательной организации наименованию, указанному в лицензии на осуществление образовательной деятельности.

