Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за апрель 2016 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении МБДОУ Тацинский д/сад "Колокольчик" (Тацинский район); МБДОУ д/с «Золотая рыбка» г. Цимлянска (Цимлянский район); МБДОУ № 14 "Огонек" п. Приречный (Сальский район); МБДОУ д/с № 5 «Буратино» (Песчанокопский район); МБДОУ детский сад № 37 "Колобок" (г. Морозовск); Тацинский д/сад «Солнышко» (Тацинский район); МБДОУ № 4 «Золотой ключик» (г. Константиновск); МДОУ ДС "Соловушка" (Усть-Донецкий район); МБУ ДО "ДШИ № 2" (г. Красный Сулин).
плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении  МБДОУ ЦРР д/с "Солнышко" Боковского района (Боковский район); МБДОУ Детский сад № 5 "Ландыш" (г. Гуково); МБДОУ "Детский сад № 8 «Малютка» (Красносулинский район); МБДОУ Детский сад № 9 "Ромашка" (г. Гуково); МБДОУ д/с № 48 (г. Таганрог); МБДОУ Детский сад  № 6 "Родничок" (г. Гуково); МБДОУ д/с № 62 "Журавушка" (г. Таганрог); МБДОУ Детский сад № 13 "Незабудка" (г. Гуково); МБДОУ "Детский сад № 28 "Теремок" (Матвеево-Курганский район); МБДОУ «Детский сад «Солнышко» (Обливский район); МБДОУ детский сад № 31 (г. Новочеркасск); МБДОУ д/с № 65 "Буратино" (г. Таганрог).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБ ДОУ № 14 (г. Батайск); МБДОУ детский сад № 10 сл. Маньково-Березовской (Милютинский район); МБДОУ детский сад № 3 х. Нижнепетровского (Милютинский район); МБДОУ детский сад № 11 "Колобок" х. Ст.-Савченский (Милютинский район); МАДОУ № 280 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ д/с № 46 (г. Таганрог); МБДОУ детский сад № 7 х. Новодмитриевского (Милютинский район); МБДОУ детский сад № 2 ст. Селивановской (Милютинский район); МДОУ Верхнесвечниковский д/с № 16 "Аленушка" (Кашарский район); МБДОУ № 287 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 118 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ ЦРР – д/с № 20 "Подснежник" (Волгодонской район).
плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении МБДОУ детский сад "Казачок" Боковского района (Боковский район); МБДОУ детский сад "Росинка" Боковского района (Боковский район); МБДОУ детский сад  "Звездочка" (Зимовниковский район); МБДОУ  детский сад "Росинка" (Зимовниковский район); МБДОУ детский сад  "Солнышко" (Зимовниковский район); МБДОУ казачий  детский сад "Малыш" (Зимовниковский район); МБДОУ детский сад "Колосок" (Зимовниковский район); Зимовниковский район (Зимовниковский район); МБДОУ Чертковский детский сад № 2 (Чертковский район).
плановая выездная проверка исполнения полномочий органов МСУ Дубовский районный отдел образования (Дубовский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;

· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям;
· Нарушение правил оказания платных образовательных услуг;

