Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за октябрь 2016 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБУ ДО ЦТТ № 1 имени В.В. Горбатко (г. Новочеркасск); МБУ ДО ЭБЦ (г. Новочеркасск); МБУ ДО ДЮСШ (Зимовниковский район); ГБУ ДПО РО РИПК и ППРО (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО "ДШИ им. И.О. Дунаевского" г. Гуково (г. Гуково); МБУ ДО СЮТ № 1 (г. Таганрог); МБУ ДО Обливская ДЮСШ (Обливский район); МБУ ДО ДТДМ (г. Ростов-на-Дону); НОУ ДПО "ГРАНД" (г. Шахты); МБУ ДО ДШИ КР (Кагальницкий район); МБУ ДО "ДШИ с. Покровское" НР РО (Неклиновский район); МБОУ ДО ГДДТ г.Шахты (г. Шахты); МБОУ ДО "ДШИ им. Я.Д. Минченкова" (г. Каменск-Шахтинский); МБОУ ДО СЮТ г.Шахты (г. Шахты).
плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении  МБДОУ детский сад № 12 (г. Новочеркасск); МБДОУ детский сад № 51 (г. Новочеркасск); МБДОУ детский сад № 49 (г. Новочеркасск); МБДОУ №75 г.Шахты (г. Шахты); МБДОУ  д/с «Радость» г. Цимлянска (Цимлянский район); МБДОУ Детский сад № 42 "Рябинушка" (г. Гуково); МБДОУ № 4 "Светлячок" г. Сальска (Сальский район); МБДОУ "Детский сад "Сказка" (Обливский район); МБДОУ д/с № 31"Золотая рыбка" (Октябрьский район); МБДОУ ЦРР - детский сад № 11 (г. Каменск-Шахтинский).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении  МБДОУ ДС № 10 "Березка" (Верхнедонской район); МБДОУ Дегтевский детский сад (Миллеровский район); МБДОУ детский сад № 18 (г. Новочеркасск); МБДОУ детский сад № 16 (г. Новочеркасск); МБДОУ Алексеево-Лозовский детский сад (Чертковский район); МБДОУ «Дударевский» (Шолоховский район); МБДОУ Чистяковский д/с (Советский район); МБДОУ « Кружилинский ДС» (Шолоховский район); МБДОУ д/с №6 (Миллеровский район); МБДОУ детский сад х. Парамонов (Морозовский район).
плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении МБДОУ «Белогорский детский сад № 4 «Ивушка» (Шолоховский район); МБУ ДО "Вёшенская ДШИ" (Шолоховский район); МБДОУ «Калининский детский сад № 12 «Солнышко» (Шолоховский район); МБДОУ «Гороховский ДС» (Шолоховский район); МБДОУ «ВЦРР – детский сад № 1» (Шолоховский район).
плановая выездная проверка исполнения полномочий органов МСУ Отдел образования администрации Шолоховского района (Шолоховский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;

· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям;

· Нарушение правил приема в образовательную организацию;

· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;

· Несоответствие внутренних регламентов органов местного самоуправления требованиям действующего законодательства.
