Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за декабрь 2016 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБДОУ Михайловский д/с (Тацинский район); МБУ ДО "Таганрогская школа искусств" (г. Таганрог); МБУ ДО "ЦТТ № 2" (г. Новочеркасск); МБУ ДО "Тацинская ДМШ" (Тацинский район); МБУДОДЮСШ (Азовский район); МБУ ДО ДЮСШ (Орловский район); МБУ ДО ДЮСШ № 2 (г. Новошахтинск); МБУ ДО ЦДЮТур (г. Ростов-на-Дону); МБУДО КЦТ Азовского района (Азовский район); МБУ ДО ЦДТТ (Красносулинский район); МБУ ДО ДЮСШ (Цимлянский район); МБУ ДО МДДиЮ (Миллеровский район); МБУ ДО Боковского района "ДШИ" (Боковский район); МБУ ДО ЦДОД (Пролетарский район); МБУ ДО АР "ДШИ г. Аксая" (Аксайский район); МБУ "ЦПП" (г. Красный Сулин); МБУ ДО Платовская "ДШИ № 3" (Красносулинский район); НОУ "Центр информационных технологий" (г. Гуково); МБУ ДО Заветинский ЦВР (Заветинский район); МБДОУ детский сад № 11 х. Савдя (Заветинский район); МБДОУ ДС № 3 "Солнышко" (Верхнедонской район).
плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении  МБДОУ д/с "Колобок" ст. Маркинской (Цимлянский район); МБДОУ ДС № 9 "Рябинушка" (Верхнедонской район); МБДОУ № 29 "Черемушка" (Аксайский район); МБДОУ д/с № 39 "Росинка" (Аксайский район); МБДОУ д/с № 31 "Дюймовочка" (Аксайский район); МБДОУ ДС № 14 "Колосок" (Аксайский район); МБДОУ д/с № 101 (г. Таганрог).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении  МБДОУ Кашарский д/с № 2 "Сказка" (Кашарский район); МБДОУ детский сад "Красная шапочка" (Родионово-Несветайский район); МБДОУ детский сад  № 8 (г. Новочеркасск); МБДОУ детский сад № 10 (г. Миллерово); МБДОУ детский сад "Улыбка" (Родионово-Несветайский район); МБДОУ д/с №94 (г. Таганрог); МБДОУ "Детский сад № 1 "Белоснежка" (Красносулинский район); МБДОУ детский сад № 4 (г. Новочеркасск); МБДОУ д/с № 102 (г. Таганрог); МБДОУ Детский сад № 15 "Колобок" (г. Гуково).
плановые документарные проверки соблюдения порядка приема в образовательную организацию  МБДОУ № 7 "Аленький цветочек" (Аксайский район); МБДОУ "Детский сад компенсирующего вида № 20 "Чебурашка" (Красносулинский район); МБДОУ д/с № 32 (г. Новошахтинск); МБДОУ д/с "Алёнушка" х. Богатырева (Цимлянский район); МДОУ д/с "Ласточка" ст. Хорошевской (Цимлянский  район); МБДОУ № 40 "Пчелка" (Аксайский район); МБДОУ д/с № 7 (г. Новошахтинск); МБДОУ д/с № 5 (г. Новошахтинск).  

2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;

· Нарушение правил приема в образовательную организацию;

· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;

•
Несоответствие договоров об оказании платных образовательных услуг установленным требованиям;
