Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за июнь 2017 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении МБОУ ДО ДЮСШ (г. Морозовск); МБУДО ДШИ с. Кулешовка (Азовский район); МБУДО  "Пилигрим" г. Волгодонска (г. Волгодонск); МБУДО Кагальницкая ДШИ им. М.И.Глинки (Азовский район); МБУ ДО Самарский ЦТ (Азовский район); МБУ ДО ДШИ (Матвеево-Курганский район); МБУ ДО "ДМШ им. П.И. Чайковского" (г. Новочеркасск); МБОУ ДО ДШИ (г. Морозовск); МБУ ДО ЦТДМ АР (Аксайский район); МБУ ДО "ДШИ" (Дубовский район); МБУ ДО АР "ДМШ п. Реконструктор" (Аксайский район); МБОУ ДО Милютинская ДЮСШ (Милютинский район); МБОУ ДО ЦВР (Целинский район); МБУ ДО  ЦВР (г. Константиновск); МБУ ДО ДЮСШ № 1 (г. Константиновск). 
плановые документарные проверки соответствия законодательству содержания уставов, локальных актов в отношении  МБДОУ детский сад № 2 "Колосок" (Орловский район); МБДОУ ДС № 5 "Солнышко" (Верхнедонской район); МБДОУ Д/с "Росинка" (г. Семикаракорск); МБДОУ детский сад № 11 "Теремок" (Орловский район); МБДОУ детский сад №5 "Звоночек" (Тарасовский район); МБДОУ детский сад №37 (г. Каменск-Шахтинский); МБДОУ детский сад № 5 "Солнышко" (Матвеево-Курганский район); МБДОУ д/с "Колосок" Зерноградского района (Зерноградский район). 
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении  МБДОУ д/с № 17 "Ромашка" (Октябрьский район); МБДОУ «Солнышко» с. Приморка (Неклиновский район); МБДОУ детский сад № 9 "Солнышко" (Орловский район); МБДОУ «Детский сад «Ивушка» (Обливский район); МБДОУ детский сад №6 "Аленький цветочек" (Орловский район); МБДОУ ЦРР Д/С № 19 "Гномик" (Азовский район); МБДОУ д/с "Ивушка" п. Малая Горка (Мартыновский район); МБДОУ д/с "Дружба" п. Южный (Мартыновский район); МБДОУ № 6 "Солнышко" г. Сальска (г. Сальск).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
•
Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

•
Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;

•         Несоответствие договоров, регулирующих возникновение или изменение отношений с обучающимися, законодательству об образовании.
