Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за март 2018 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки официального сайта в сети "Интернет" и локальных актов органов управления МБУ ДО ДДТ КР (Кагальницкий район); МБУ ДО ДЮСШ КР (Кагальницкий район); МБОУ Луначарская СОШ № 8 (Егорлыкский район); МБОУ Поцелуевская ООШ (Белокалитвинский район); МБОУ Б-ГСОШ № 12 (Егорлыкский район); МБУ ДО СЮТ КР (Кагальницкий район); МБУ ДО "ДШИ" ОКО им. К. Назаретова" (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 268 (г. Ростов-на-Дону); МБОУ СОШ №1 г. Донецка (г. Донецк); МБДОУ № 26 "Одуванчик" с. Бараники Сальского района (Сальский район). 
плановые документарные проверки соответствия законодательству содержания уставов, локальных актов в отношении МБДОУ детский сад № 8 "Звездочка" (Егорлыкский район); МБДОУ детский сад № 4 "Буратино" (Егорлыкский район); МБДОУ № 256 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ детский сад № 17 "Незабудка" (Егорлыкский район); МБДОУ № 15 "Журавушка" г. Сальска (г. Сальск); МБДОУ № 16 "Олененок" г. Сальска (г. Сальск). 
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ № 31 "Родничок" пос. Степной Курган (Сальский район); МБДОУ № 291 (г. Ростов-на-Дону); МБ ДОУ № 6 (г. Батайск); МБ ДОУ № 8 (г. Батайск); МБДОУ детский сад № 10 "Яблочко" (Егорлыкский район); МБДОУ "Колосок" с. Покровское (Неклиновский раойн); МБДОУ д/с "Сказка" сл. Б. Орловка (Мартыновский район); МБ ДОУ «Детский сад № 13» (г. Батайск); МБДОУ д/с "Зорька" п. Абрикосовый (Мартыновский район); МБДОУ д/с "Росинка" х.Новоселовка (Мартыновский район); МБДОУ д/с "Ручеек" п. Крутобережный (Мартыновский район); МБ ДОУ № 11 (г. Батайск); МАДОУ № 273 (г. Ростов-на-Дону).
      плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении МБ ДОУ № 15 (г. Батайск); МБ ДОУ № 19 (г. Батайск); МБ ДОУ № 20 (г. Батайск); МБОУ Гимназия № 21 (г. Батайск); МАДОУ № 49 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 137 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 36 (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО "ДМШ № 3" (г. Батайск); МБОУ СОШ № 8 (г. Батайск); МБДОУ № 211 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 251 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 226 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ ДС "Аленький цветочек" г. Волгодонска (г. Волгодонск); ГБПОУ РО "ВПК" (г. Волгодонск). 
      плановая выездная проверка исполнения полномочий органов МСУ Управление образования города Батайска (г. Батайск); Управление образования г. Волгодонска (г. Волгодонск).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;
· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям;
· Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;
· Нарушение правил приема в образовательную организацию;
· Несоответствие договоров об оказании платных образовательных услуг установленным требованиям.
