         В соответствии с приказом Ростобрнадзора от 17.01.2018г. № 78, изданным в соответствии с Ежегодным планом проверок Ростобрнадзора на 2018 год, в период с 26.02.2018г. по 27.03.2018г. (20 рабочих дней) проведена выездная проверка соблюдения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, в отношении Управления образования города Батайска (далее – орган МСУ).
По результатам проверки составлен акт проверки от 27.03.2018г. № 43-18. Согласно акту проверки, в деятельности органа МСУ выявлены следующие нарушения в сфере образования: 
Согласно ч. 8 ст. 55 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» порядок приема на обучение по образовательным программам каждого уровня образования устанавливается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере образования. На основании указанной нормы принят приказ Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования" (далее - Приказ). П. 3 Приказа закрепляет норму о том, что правила приема в конкретную образовательную организацию устанавливаются в части, не урегулированной законодательством об образовании, образовательной организацией самостоятельно.

      В нарушение вышесказанного, приказ Управления образования города Батайска №281 от 15.05.2017 г. утверждает Примерные правила приема детей в образовательную организацию, реализующую программы дошкольного образования.
По результатам проверки органу МСУ выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 27.03.2018г. №43-18 в срок до 27.06.2018г..
2

