Информация об итогах проверок, проведенных отделом контроля качества образования, за июль 2014 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

1.1. Плановые документарные проверки федерального государственного контроля качества образования в отношении: МБОУ СОШ №8 г. Новошахтинска; МБОУ Краснодонская ООШ Волгодонского района; МБОУ Луговская ООШ Тацинского района; МБОУ Надежевская НОШ Тацинского района; МОУ Титовская СОШ Миллеровского района; МОУ Туриловская СОШ Миллеровского района; МБОУ Чертковская СОШ №3; МБОУ «СОШ №2» Константиновского района; МБОУ Калининская СОШ №9 Мясниковского района; МАОУ г. Ростова-на-Дону гимназия «Донская реальная гимназия»; МБОУ «Боковская СОШ» Боковского района; МБОУ «Каргинская СОШ им. М.А. Шолохова» Боковского района; МБОУ Обливская СОШ №1; МБОУ ООШ г. Зернограда; МБОУ Чертковская СОШ №1; МБОУ Чертковская СОШ №2; МБОУ Апанасовская СОШ Белокалитвинского района; МБОУ Вильямсская СОШ №3 Кагальницкого района; МБОУ Кавалерская СОШ №3 имени Героя Советского Союза Андрея Петровича Дубинца; МОУ Первомайская СОШ Миллеровского района; МОУ Терновская ООШ №2 Миллеровского района; ГКООУ РО санаторного типа для детей, нуждающихся в длительном лечении, санаторная школа-интернат №28 г. Ростова-на-Дону; ГБОУ СПО РО «Волгодонский медицинский колледж»; ГБОУ СПО РО «Новочеркасский колледж промышленных технологий и управления»; ГБОУ СПО РО «Донской строительный колледж»; МБОУ «Базковская СОШ» Шолоховского района; МОУ Араканцевская ООШ Тацинского района; МОУ гимназия №1 имени Пенькова М.И. Миллеровского района; МБОУ Целинская СОШ №1; МБОУ «СОШ №32» Целинского района; МБОУ Нижнепоповская ООШ Белокалитвинского района.
2. Выявленные нарушения по итогом завершенных проверок (типичные):
· Официальные сайты в сети Интернет проверенных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, не соответствуют нормативным требованиям;

· Основная образовательная программа среднего профессионального образования не включает в себя рабочие программы учебных предметов, дисциплин (модулей), оценочные и методические материалы;

· В образовательных организациях отсутствуют распорядительные (регламентирующие) документы, обеспечивающие исполнение полномочий в части обеспечения функционирования внутренней системы оценки качества образования.
