Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора и контроля за соблюдение законодательства в сфере образования, за февраль 2014 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении МБДОУ № 285 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 263 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 164 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 45 (г.Ростов-на-Дону), МДОУ № 52 (г.Батайск), МДОУ № 6 (г.Батайск), МБДОУ № 95 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ д/с 2 категории «Теремок» п. Зеленолугский (Мартыновский район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ № 156 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 88 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 21 (г.Батайск), МДОУ детский сад «Ромашка» (Семикаракорский район).
плановые документарные проверки соответствия установленным требованиям уровня квалификации педработников в отношении МБДОУ детский сад № 11 «Березка» (Константиновский район), МОУ ДОД ДДТ Первомайского района г.Ростова-на-Дону (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 235 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 50 (г.Ростов-на-Дону), МДОУ детский сад № 44 (г.Шахты), МБДОУ № 137 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ детский сад № 8 «Звездочка» (Егорлыкский район).
плановая выездная проверка соблюдения лицензионных требований и условий в отношении НОУ УЦ «КЛАСС» (г. Ростов-на-Дону).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· официальные сайты проверенных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в сети Интернет не соответствуют нормативным требованиям;
· Несоответствие установленным требованиям уровня квалификации педработников;
· Принятие на работу в образовательную организацию без справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданной в установленном законодательством порядке и по форме, которая устанавливается законодательством, на педагогическую должность.
