Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора и контроля за соблюдение законодательства в сфере образования, за сентябрь 2014 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБДОУ № 5 «Голубок» г.Сальска (Сальский район), МБДОУ «Детский сад № 34 «Аленушка» (Матвеево-Курганский район), МДОУ «Детский сад № 94» (г.Шахты), МДОУ - детский сад «Колокольчик» (Семикаракорский район), МБОУ ДОД  г. Шахты «ДМШ им. М.А. Балакирева» (г.Шахты), МДОУ № 49 «Аленушка» с.Екатериновка (Сальский район), МБДОУ № 43 «Золотой ключик» х.Новоселый 1-й (Сальский район). 
плановая документарная проверка соответствия установленным требованиям уровня квалификации педработников в отношении МБДОУ д/с «Золотой петушок» (Семикаракорский район).
плановые выездные проверки соблюдения лицензионных требований и условий в отношении  МБДОУ № 8 «Петушок» (Октябрьский (с) район), МБДОУ д/с № 3 «Мальвина» (Октябрьский (с) район), НОУ ЦПВ «М-Курган» (Матвеево-Курганский район), МБДОУ «Золотой петушок» пос. Приазовский (Неклиновский район), МБДОУ детский сад № 2 «Красная Шапочка» (Матвеево-Курганский район), ШИДИ «Лира» (г.Таганрог), НДОУ «Почемучка» (г.Таганрог), НОУ ЦПВ «Автолайн – Юг» (г.Таганрог), МБДОУ д/с № 15 (г.Таганрог), НОУ Автошкола «Форсаж-Авто» (г.Каменск-Шахтинский), ВДПО г.Донецка Ростовской области (г.Донецк).
плановые документарные проверки соответствия наименования организации наименованию, указанному в лицензии в отношении МБДОУ № 46 «Ромашка» с.Крученая Балка (Сальский район), МБДОУ детский сад «Сказка» (Кагальницкий район), МДОУ - детский сад «Сказка» (Семикаракорский район), МБДОУ «Детский сад № 15 «Березка» (Матвеево-Курганский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· Несоответствие установленным требованиям уровня квалификации педагогических работников;

· Нарушение правил оказания платных образовательных услуг;

· Образовательной организацией не обеспечивается создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья обучающихся; 
· Официальные сайты в сети Интернет проверенных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, не соответствуют нормативным требованиям.

