Информация о результатах антикоррупционного мониторинга 
за 3 квартал 2016 года
Разработанные Ростобрнадзором проекты нормативных правовых актов проходят антикоррупционную экспертизу при проведении правовой экспертизы в Ростобрнадзоре, а также направляются в правовое управление при Губернаторе Ростовской области для проведения правовой экспертизы, в прокуратуру Ростовской области для предварительного изучения и  в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области для проведения антикоррупционной экспертизы.

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Ростобрнадзора проводится по решению руководителя Региональной службы, по результатам проведенных экспертиз в Ростобрнадзоре комиссия по проведению антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов оформляет заключения. 

В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы юридическими лицами и физическими лицами, аккредитованными Минюстом России в качестве экспертов, проекты нормативных правовых актов Ростобрнадзора размещаются на официальном сайте Ростобрнадзора в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В 3 квартале 2016 года осуществлена антикоррупционная экспертиза  2 проектов нормативных правовых актов Ростобрнадзора:

проекта постановления Ростобрнадзора «Об организации работы по привлечению Региональной службой по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области экспертов к проведению мероприятий по контролю»;

проекта постановления Ростобрнадзора «Об утверждении Порядка организации работы по рассмотрению обращений граждан в Региональной службе по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области».

По результатам проведенной работы в проектах нормативных правовых актов коррупциогенных факторов не выявлено.
Проект постановления Ростобрнадзора «Об организации работы по привлечению Региональной службой по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области экспертов к проведению мероприятий по контролю» размещен на сайте Ростобрнадзора 05.08.2016. За период проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекта экспертные заключения не поступали. 
Проект постановления Ростобрнадзора «Об утверждении Порядка организации работы по рассмотрению обращений граждан в Региональной службе по надзору и контролю в сфере образования Ростовской области» размещен на сайте Ростобрнадзора 01.09.2016. За период проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекта экспертные заключения не поступали. 
В 3 квартале 2016 года антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Ростобрнадзора не осуществлялась.
В течение 3 квартала 2016 года обращения граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, содержащие сведения о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников Ростобрнадзора, а также уведомления о фактах склонения сотрудников Ростобрнадзора к совершению коррупционных правонарушений не поступали.
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