Информация о результатах антикоррупционного мониторинга 
за 2 квартал 2015 года
Разработанные Ростобрнадзором проекты нормативных правовых актов проходят антикоррупционную экспертизу при проведении правовой экспертизы в Ростобрнадзоре, а также направляются в правовое управление при Губернаторе Ростовской области для проведения правовой экспертизы, прокуратуру Ростовской области для предварительного изучения и  в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Ростовской области для проведения антикоррупционной экспертизы.

Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов Ростобрнадзора проводится по решению руководителя Региональной службы, по результатам проведенных экспертиз в Ростобрнадзоре члены комиссии оформляют заключения. 
В течение 2 квартала 2015 года антикоррупционная экспертиза правовых актов не осуществлялась, проекты правовых актов Ростобрнадзора нормативного характера для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы не направлялись.
Во 2 квартале 2015 года обращения граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, содержащие сведения о коррупционных проявлениях со стороны сотрудников Ростобрнадзора не поступали. Обращения с целью склонения сотрудников Ростобрнадзора к совершению коррупционных правонарушений также не поступали.

