Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за август 2015 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении МБДОУ детский сад  №18 (г.Донецк); МБДОУ детский сад № 17 (г.Донецк); МБДОУ № 3 (Пролетарский (с) район); МБДОУ № 6 (Пролетарский (с) район); МБДОУ детский сад общеразвивающего вида № 10 «Березка» (Волгодонской район); МБДОУ ДС «Колокольчик» (г.Волгодонск); МБДОУ д/с № 27 «Золотая рыбка» (Аксайский район); МБДОУ д/с № 28 «Рябинушка» (Аксайский район); МБДОУ д/с № 26 «Росинка» (Аксайский район); МБДОУ ЦРР - д/с № 13 «Дюймовочка» (Волгодонской район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ детский сад №1 (г.Каменск-Шахтинский); МБДОУ детский сад № 31 «Орленок» (Тарасовский район); МБДОУ д/с «Тополек» (Багаевский район); МБДОУ № 10 (Пролетарский (с) район); МБДОУ детский сад № 9 (г.Донецк); МБДОУ детский сад № 16 (г.Донецк); МБДОУ ДС «Золушка» (г.Волгодонск); МБДОУ детский сад № 33 (г.Каменск-Шахтинский); МБДОУ д/с № 33 «Колокольчик» (Аксайский район); МБДОУ д/с № 35 «Ручеек» (Аксайский район); .
плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБУ ДО «Детская школа искусств» (г.Донецк); МАОУДОД «ДШИ Волгодонского района» (Волгодонской район); МБДОУ № 28 (Пролетарский (с) район); МБДОУ детский сад № 34 «Ивушка» (Тарасовский район); МБДОУ № 8 (Пролетарский (с) район); МБДОУ детский сад № 6 (г.Донецк); МБДОУ д/с № 13 «Сказка» (Аксайский район); МБДОУ д/с № 5 «Журавлик» (Аксайский район); .
внеплановая документарная проверка исполнения требований выданного предписания в отношении НОУ ДПО «Вилена» (г.Батайск).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Несоответствие наименования образовательной организации наименованию, указанному в лицензии на осуществление образовательной деятельности;
· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям.
