Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за сентябрь 2015 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении МБДОУ детский сад № 22 «Ромашка» (Аксайский район); МБДОУ детский сад № 25 «Светлячок» (Аксайский район); МБДОУ детский сад №12 (г.Донецк); МБДОУ ДС № 59 «Ромашка» (Белокалитвинский район); МБДОУ № 61 «Чебурашка» (Азовский район); МБДОУ № 9 «Звездочка» (Азовский район); МБДОУ ДС № 58 «Росинка» (Белокалитвинский район); МБДОУ № 16 (Пролетарский (с) район); МБДОУ № 18 (Пролетарский (с) район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ д/с «Березка» г. Зернограда (Зерноградский район); МБДОУ - д/с № 11 «Буратино» (Волгодонской район); МБДОУ детский сад №28 (г.Каменск-Шахтинский); МБДОУ детский сад №1 (г.Донецк); МБДОУ № 15 (Пролетарский (с) район); МБДОУ детский сад № 34 (г.Каменск-Шахтинский); МБДОУ №19 (г.Азов).
плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБУ ДО АР «ДМШ ст. Ольгинской» (Аксайский район); МБДОУ № 24 (Пролетарский (с) район); МБУ ДО АР ДЮСШ № 1 (Аксайский район); МБДОУ детский сад №19 (г.Донецк); МБДОУ д/с № 21 «Соловушка» (Аксайский район); МБДОУ № 36 «Рыбка» (Аксайский район); МБУ ППМСЦ АР (Аксайский район); МБУДО ДДТ (г.Донецк); МБДОУ № 20 (Пролетарский (с) район).
плановая выездная проверка исполнения полномочий органов МСУ в отношении Муниципальное учреждение Отдел образования администрации Тарасовского района (Тарасовский район).

плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении МБДОУ детский сад № 8 «Солнышко» (Тарасовский район); МБДОУ детский сад  № 6 «Сказка» (Тарасовский район); МБДОУ детский сад № 1 «Тополек» (Тарасовский район); МБДОУ детский сад № 10 «Одуванчик» (Тарасовский район); МБОУ ДО «ДШИ п. Тарасовский» (Тарасовский район); МОУ ДОД Тарасовская ДЮСШ «Спарта» (Тарасовский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Отсутствие у образовательной организации санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, которое используется для осуществления образовательной деятельности;

· Несоответствие наименования образовательной организации наименованию, указанному в лицензии на осуществление образовательной деятельности;

· Образовательная организация не обеспечивает создание необходимых условий организации питания обучающихся;
· Нарушение правил приема в образовательную организацию;
· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;

· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям.
