Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за февраль 2016 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении МБУ ДО СЮТур (г. Таганрог); МБДОУ д/с №4 (г. Миллерово); МБДОУ Верхнеталовский детский сад (Миллеровский район); МБДОУ детский сад № 3 (город Морозовск); МБУ ДО "ДШИ № 1" (г. Красный Сулин); МБОУ ДО ДЮСШ (Усть-Донецкий район); МБУ ДО ЭБЦ (Миллеровский район); МБУ ДО СЮТ Миллеровского района (г. Миллерово); МБУ ДО "ДЮСШ № 1" (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ детский сад № 11 (г. Новочеркасск).
плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении МБДОУ детский сад №2 «Светлячок» (Каменский район); МБДОУ «Меркуловский ДС» (Шолоховский район); МАДОУ д/с № 7(г. Таганрог); МБДОУ детский сад № 15 «Колобок» (Каменский район); МБДОУ "Детский сад № 1 «Огонёк» (г. Красный Сулин); МБДОУ "Детский сад  №18 «Одуванчик» (г. Красный Сулин); МБДОУ детский сад №11 «Звездочка» (Каменский район); МБДОУ детский сад № 17 "Филиппок" (Каменский район); МБДОУ д/с ОРВ "Солнышко" (Усть-Донецкий район); МБДОУ д/с № 12 (г. Таганрог); МБДОУ д/с «Ивушка» г. Цимлянска (г. Цимлянск); МБДОУ Курский детский сад (Миллеровский район); МБДОУ д/с № 9 (г. Таганрог); МБДОУ «Колундаевский ДС» (Шолоховский район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ д/с № 1 (г. Миллерово); МБДОУ Детский сад № 10 "Орлёнок" (г. Гуково); МБДОУ детский сад №11 (г. Миллерово); МБДОУ д/с № 18 (г. Миллерово); МБДОУ детский сад № 43 (г. Новочеркасск); МБДОУ Грековский детский сад (Миллеровский район); МБДОУ № 286 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ д/с № 17 (г. Миллерово); МБДОУ № 264 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ "Вешенский детский сад № 3 "Ручеек" (Шолоховский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

•
Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

•
Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;

•
Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям;
•
Содержание в документах, не относящихся к документам об образовании государственного образца, печати с изображением Герба Ростовской области.
