Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за май 2016 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении ГКУСО РО Ростовский центр помощи детям № 4 (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО ДТШ (г. Волгодонск); МБУДО  "Станция юных техников" г.Волгодонска (г. Волгодонск); МБДОУ ДС № 16 "Золотая рыбка" (г. Белая Калитва); МБУ ДО  "Шолоховский ЦТ" (Шолоховский район); МБОУ ДО ДЮСШ (Неклиновский район); МБДОУ д/с № 76 (г. Таганрог); МБУ ДО "ДШИ с. Николаевка" НР РО (Неклиновский район); ФГБОУ ДПО Волгодонской учебный центр ФПС (город Волгодонск); МБОУ ДО ДЮСШ № 3 (г. Новочеркасск).
плановые документарные проверки законности возникновения или изменения отношений с обучающимися в отношении  МБДОУ № 83 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ д/с  "Улыбка" ст. Лозновской Цимлянского района (Цимлянский район); МБДОУ д/с "Ромашка" х. Железнодорожного (Цимлянский  район); МБДОУ №28 г.Шахты (г. Шахты); МБДОУ д/с «Кораблик» ст.Кумшацкой (Цимлянский район); МАДОУ д/с № 68 " Светлячок" (г. Таганрог); МБДОУ ДС № 25  "Радуга" (Верхнедонской район); МБДОУ д/с № 67 (г. Таганрог); МБДОУ детский сад №5 «Чебурашка» (Каменский район); МБДОУ детский сад № 12 "Светлячок" (г. Зверево); МБДОУ д/с № 73 (г. Таганрог); МБДОУ Детский сад № 21 "Жар-птица" (г. Гуково).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ детский сад № 6 с. Киселевка (Заветинский район); МБДОУ детский сад № 8 х. Фомин (Заветинский район); МБДОУ детский сад № 9 "Зорюшка" х. Николовка (Милютинский район); МБДОУ детский сад х. Вербочки "Ивушка" (Морозовский район); МБДОУ ДС № 1 "Тополек" (г. Белая Калитва); МБДОУ Киевский д/с № 14 "Зарянка" (Кашарский район); МБДОУ " Дубровский детский сад № 7 " Тополёк " (Шолоховский район); МБДОУ Верхнемакеевский д/с № 10 "Чебурашка" (Кашарский район); МБДОУ III-Интернациональный д/с № 26 "Солнышко" (Кашарский район); МБДОУ детский сад № 14 (г. Новочеркасск).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;

· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям;
