Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за сентябрь 2017 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МБУ ДО "ДШИ № 1" г. Ростова-на-Дону (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО "Детская музыкальная школа им.П.И.Чайковского" (г. Ростов-на-Дону); МБОУДО "ДШИ ст. Мальчевская" (г. Ростов-на-Дону); МБУ ДО ДМШ имени Н.А. Римского-Корсакова (г. Ростов-на-Дону); МБОУ ДО "ДМШ" (г. Каменск-Шахтинский); МОУ ДОД ДЮСШ "Радуга" (Родионово-Несветайский район); МБУ ДО "ДШИ" (Пролетарский район); МБУ "СШ № 11" (г. Ростов-на-Дону). 
плановые документарные проверки соответствия законодательству содержания уставов, локальных актов в отношении  МДОУ детский сад № 1 ст. Милютинская (Милютинский район); МБДОУ ДС № 8 "Чебурашка" (г. Белая Калитва); МБДОУ Ремонтненский д/с "Солнышко" (Ремонтненский район); МБДОУ ДС  № 6 "Сказка" (г. Белая Калитва); МБДОУ Погореловский ДС "Казачок" (Белокалитвинский район); МБДОУ детский сад "Колосок" х. Александров (Морозовский район); МБДОУ Кудиновский д/с (Миллеровский район). 
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении  МБДОУ Валуевский  д/с "Теремок" (Ремонтненский район); МБДОУ Большеремонтненский д/с "Солнышко" (Ремонтненский район); МБДОУ д/с "Колобок" х. Денисов (Мартыновский район) МБДОУ детский сад "Ручеек" (Кагальницкий район); МБДОУ Долотинский детский сад (Миллеровский район); МБДОУ № 314 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ д/с "Малыш" Зерноградского района (Зерноградский район); МБДОУ Нагибинский детский сад (Чертковский район); МБДОУ Семено-Камышенский детский сад (Чертковский район).
плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении  МБДОУ детский сад № 17 (г. Новочеркасск); МБДОУ детский сад № 53 (г. Новочеркасск); МБДОУ детский сад № 23 (г. Новочеркасск).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;

· Несоответствие договоров, регулирующих возникновение или изменение отношений с обучающимися, законодательству об образовании;
· Нарушение правил приема в образовательную организацию;

· Несоответствие установленным требованиям уровня квалификации педагогических работников.
