Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за февраль 2018 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки официального сайта в сети "Интернет" и локальных актов органов управления МБОУ Самарская СШ №1 имени П.А.Половинко Азовского района (Азовский район); МБОУ Самарская ООШ № 2 (Азовский район); МБОУ СОШ № 19 Азовского района (Азовский район); МБУДО Егорлыкская ДШИ (Егорлыкский район); МБУ ДО ДЮСШ № 4 (г. Новошахтинск); МБОУ Павловская СОШ (Азовский район). 
плановые документарные проверки соответствия законодательству содержания уставов, локальных актов в отношении МБДОУ детский сад "Сказка" (Кагальницкий район); МБДОУ детский сад № 12 "Березка" (Егорлыкский район); МБДОУ детский сад № 14 "Росинка"( Егорлыкский район); МБДОУ детский сад № 29 "Солнышко" (Егорлыкский район). 
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ № 19 "Конек-горбунок" п. Конезавод имени Буденного (Сальский район); МБДОУ детский сад № 9 "Теремок" (Егорлыкский район); МБДОУ д/с № 26 "Солнышко"( Матвеево-Курганский район); МБДОУ № 8 "Петушок" (Октябрьский район); МБОУ детский сад № 4 "Рябинка" (Каменский район); МБ ДОУ № 2 (г. Батайск); МБ ДОУ № 1 (г. Батайск); МБДОУ № 269 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ № 266 (г. Ростов-на-Дону); МБДОУ "Детский сад № 34 "Алёнушка" (Матвеево-Курганский район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Нарушение обязательных требований законодательства Российской Федерации в сфере образования, предъявляемых к содержанию локальных актов, регламентирующих деятельность образовательных организаций;

· Несоответствие договоров об оказании платных образовательных услуг установленным требованиям.
