Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора и контроля за соблюдение законодательства в сфере образования, за август 2014 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении МБДОУ № 261 (г.Ростов-на-Дону), МАДОУ № 301 (г.Ростов-на-Дону), МДОУ «Чебурашка» (Неклиновский район), МБДОУ «Сказка» с.Андреево-Мелентьево (Неклиновский район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МБДОУ № 316 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ № 146 (г.Ростов-на-Дону).
плановые документарные проверки соответствия установленным требованиям уровня квалификации педработников в отношении МДОУ д/с «Теремок» х.Русский Колодец (Неклиновский район), МБДОУ «Сказка» х.Таврический (Неклиновский район), МДОУ «Солнышко» с.Носово (Неклиновский район), МДОУ № 7 «Ромашка» г.Сальска (Сальский район), МБОУ ДОД ЦВР Досуг (г.Ростов-на-Дону).
плановые выездные проверки соблюдения лицензионных требований и условий в отношении МБДОУ д/с № 12 «Казачок» (Октябрьский (с) район), НОУ ДПО «ЭНЕРГИЯ» (г.Шахты), НОУ «Автошкола «Форсаж-61» (г.Шахты), НОУ Сальская ЮАШ РО ДОСААФ России РО (Сальский район), ВДПО по Целинскому району (Целинский район).
плановые документарные проверки соответствия наименования организации наименованию, указанному в лицензии в отношении МДОУ «Теремок» с.Ефремовка (Неклиновский район), МДОУ  В-Ханжоновский детский сад «Ивушка» (Неклиновский район), МБДОУ ЦРР  № 225 (г.Ростов-на-Дону), МБДОУ детский сад № 5 «Сказка» (Егорлыкский район), МБДОУ №17 «Теремок» г.Сальска (Сальский район), МБОУ № 21 «Жемчужинка» г.Сальска (Сальский район).
внеплановая документарная проверка исполнения требований выданного предписания в отношении МДОУ Н-Козловский детский сад «Ласточка» (Неклиновский район). 
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):
· Официальные сайты в сети Интернет проверенных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, не соответствуют нормативным требованиям;
· Несоответствие установленным требованиям уровня квалификации педагогических работников;
· Нарушение правил оказания платных образовательных услуг;

· Несоответствие наименования образовательной организации наименованию, указанному в лицензии;
· Принятие на работу в образовательную организацию, на педагогическую должность без справки о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданной в установленном законодательством порядке и по форме, которая устанавливается законодательством.
