Информация об итогах проверок, проведенных отделом надзора в сфере образования, за март 2015 года
1. Проведено проверок в отчетном месяце (завершено):

внеплановая документарная проверка исполнения требований выданного предписания в отношении МБОУ ДОД ДДТ (Семикаракорский район).

плановые документарные проверки соответствия наименования организации наименованию, указанному в лицензии, в отношении МДОУ № 31 (г.Азов); МБДОУ д/с № 9 «Колосок» (Аксайский район); ДОУ № 2 (г.Азов); МДОУ д/с 20 (г.Азов); МБДОУ д/с общеразвивающего вида № 12 «Улыбка» (Волгодонской район); МДОУ детский сад № 25 «Колосок» (Тарасовский район).
плановые документарные проверки соблюдения законности взимания денежных средств с родителей в отношении МДОУ д/с  № 28 (г.Азов); МДОУ № 4 (г.Азов); МДОУ д/с  № 32 (г.Азов); МБДОУ № 43 «Аленький цветочек» х.Победа (Азовский район); МБДОУ д/с № 17 (Азовский район); МБДОУ № 10 «Колосок» с.Александровка (Азовский район); МБДОУ № 28 «Белочка» (Азовский район); МБДОУ № 30 «Чижик» х.Павловка (Азовский район); МБДОУ д/с № 3 «Солнышко» (Аксайский район); МБДОУ детский сад № 12 (г.Каменск-Шахтинский).
плановые документарные проверки создания и ведения официального сайта в сети «Интернет» в отношении  МДОУ № 36 (г.Азов); МБДОУ - д/с № 7 «Солнечный зайчик» (Волгодонской район); МДОУ № 16 (г.Азов); МДОУ № 12 (г.Азов); МОУ ДОД СЮТ (г.Азов); МБДОУ детский сад № 6 (г.Каменск-Шахтинский); МОУ ДОД ЦВР (Белокалитвинский район); МБДОУ № 4 «Журавлик» (Азовский район); МБДОУ № 42 «Гнездышко» п.Суходольск (Азовский район); МБДОУ д/с № 46 «Малинка» (Азовский район); МБОУ РЦД и К «Доверие» (Азовский район); МБДОУ № 21 «Светлячок» с.Александровка (Азовский район); МБДОУ № 23 «Казачок» (Азовский район); МБДОУ № 50 «Петушок» (Азовский район).
плановые документарные проверки соответствия установленным требованиям уровня квалификации педработников в отношении МДОУ № 10 (г.Азов); МБДОУ № 63 «Лазорик» (Азовский район); МБДОУ д/с «Родничок» (г.Волгодонск); МДОУ Покровский детский сад № 1 «Василек» общеразвивающего вида (Неклиновский район); МОУ ДОД СЮН (г.Азов); МДОУ детский сад № 3 (г.Азов); МБДОУ детский сад № 35 «Вишенка» (Азовский район); МБДОУ ЦРР - детский сад № 51 «Родничок» (Азовский район); МБДОУ детский сад №8 (г.Каменск-Шахтинский); МБДОУ № 16 «Аленка» (Азовский район); МБДОУ № 29 «Одуванчик» (Азовский район).
плановые выездные проверки исполнения полномочий органов МСУ в отношении МУ «Управление образования города Ростова-на-Дону» (г.Ростов-на-Дону); Отдел образования Администрации Октябрьского района Ростовской области (Октябрьский (с) район).
плановые выездные проверки организационно-правового сопровождения деятельности в отношении МБДОУ д/с № 33 «Золотой петушок» (Октябрьский (с) район); МДОУ  д/с № 39 «Звездочка» (Октябрьский (с) район); МОУ ДОД ЦВР (Октябрьский (с) район); МБДОУ д/с № 42 «Сказка» (Октябрьский (с) район); МОУ ДОД ДШИ п.Персиановский (Октябрьский (с) район); МБДОУ д/с № 32 «Березка» (Октябрьский (с) район).
2. Выявленные нарушения по итогам завершенных проверок (типичные):

· Несоответствие установленным требованиям уровня квалификации педагогических работников;
· Несоответствие договоров об оказании образовательных услуг установленным требованиям;

· Несоответствие содержания и структуры официальных сайтов образовательных организаций в сети Интернет требованиям действующего законодательства;

· Несоответствие внутренних регламентов органов местного самоуправления требованиям действующего законодательства;

· Наложение на родителей обучающихся незаконной обязанности по материально-техническому обеспечению, созданию условий для осуществления муниципальными образовательными организациями образовательной деятельности;
· Содержание в документах, не относящихся к документам об образовании государственного образца, печати с изображением Герба Российской Федерации или Ростовской области;
· Нарушение правил приема в образовательную организацию.
