         В соответствии с приказом Ростобрнадзора от 19.01.2015 № 148, изданным в соответствии с Ежегодным планом проверок Ростобрнадзора на 2015 год, в период с 02.02.2015 по 02.03.2015 (20 рабочих дней) проведена выездная проверка соблюдения обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, в отношении Управления образования города Ростова-на-Дону (далее – орган МСУ).
По результатам проверки составлен акт проверки от 02.03.2015 № 33-15. Согласно акту проверки в деятельности органа МСУ выявлены нарушения в сфере образования, в частности положения правовых актов органа МСУ: Административный регламент муниципальной услуги «Организация обучения детей-инвалидов, которые по состоянию здоровья не могут посещать общеобразовательные учреждения, и детей, нуждающихся в длительном лечении, на дому» АР-090-14-Т, утвержденный Постановлением Администрации города Ростова-на-Дону от 11.02.2013 № 105; Методические рекомендации по организации обучения в форме семейного образования, утвержденные приказом Управления образования города Ростова-на-Дону от 28.05.2014 № 342, приказы Управления образования города Ростова-на-Дону от 11.02.2015 № 64, 65 не соответствуют требованиям Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;  Порядка регламентации и оформления отношений государственной и муниципальной образовательной организации Ростовской области и родителей (законных представителей) обучающихся, нуждающихся в длительном лечении, а также детей-инвалидов, утвержденного Постановлением Министерства общего и профессионального образования Ростовской области от 28.03.2014 № 1; Постановления Правительства РФ от 31.08.2013 № 755 «О федеральной информационной системе обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и приема граждан в образовательные организации для получения среднего профессионального и высшего образования и региональных информационных системах обеспечения проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования». 
        По результатам проверки органу МСУ выдано предписание об устранении выявленных нарушений и установлен срок исполнения предписания – до 25.08.2015.
К указанному сроку предписание осталось не исполненным. К органу МСУ применены предусмотренные законодательством меры в связи с неисполнением предписания. 
Органу МСУ выдано повторное предписание об устранении нарушений в срок до 26.11.2015.
В настоящее время нарушения, указанные в повторном предписании, органом МСУ устранены в полном объеме.
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